

В текущем году среди продукции, выпускаемой Ашхабадским текстильным комплексом, одним из самых продаваемых товаров стала текстильная игрушка в форме туркменского скакуна. Небольшие сумочки в виде забавного коня служат не только игрушкой, но и оригинальным решением для упаковки подарков и восточных сладостей, привлекая внимание покупателей. По сообщению издания «Türkmenistan: Altyn asyg», в линейке детских товаров особой популярностью также пользуются функциональные комплекты для новорожденных, включая банные халаты из экологически чистого хлопка.

Среди новинок сезона особое место занимают специализированные банные наборы для футбольных болельщиков. В преддверии матчей 1/8 финала второго этапа Лиги чемпионов АФК огромный интерес вызвали комплекты с символикой футбольного клуба «Аркадаг», а также серия «7», выпущенная в честь выдающегося мирового футболиста Роналду. В то же время в специализированных магазинах предприятия представлен широкий ассортимент товаров — от изящных аксессуаров до высококачественных постельных наборов экспортного уровня, которые придают интерьеру уникальный стиль и домашний уют.

В магазине текстильной продукции «Goz» настоящими хитами продаж стали шопперы из плотной ткани с изысканной вышивкой и компактные чехлы для смартфонов. Главной особенностью этих аксессуаров является декор в виде национального оберега «аладжа», что превращает современное изделие в своеобразный традиционный талисман. Эти инициативы отмечаются как успешный шаг комплекса по интеграции национального наследия в современную моду.

Ашхабадский текстильный комплекс, введенный в эксплуатацию в 2007 году и являющийся одним из крупнейших в Центральной Азии, продолжает свое устойчивое развитие. Предприятие, экспортирующее свою продукцию в США, Европу, Турцию и страны СНГ, уделяет приоритетное внимание экологической чистоте производства. Таким образом, комплекс не только обеспечивает внутренний рынок высококачественными товарами, но и последовательно укрепляет свой авторитет на мировом уровне.